

В ПЕСОЧНОМ ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ ПАНСИОНАТ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Вместе с детьми поздравления с Новым годом от губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко и председателя ЗакСа Вячеслава Макарова приняли и жители вновь открывшегося социального учреждения в поселке Песочный – пансионата «Курортный».

– Это первый в Санкт-Петербурге опыт сотрудничества государственных учреждений и негосударственных организаций, направленный на стационарное социальное обслуживание пожилых людей, в том числе страдающих тяжелой малоподвижностью, болезнью Альцгеймера, требующих особого ухода

24 часа в сутки, – подчеркнул губернатор Санкт-Петербурга.

Георгий Полтавченко поблагодарил директора благотворительного центра «Хэсэд Авраам» Леонида Колтона и всех, кто принимал участие в создании пансионата.

Отметим, что социальное учреждение спроектирована-

но и построено с учётом передового российского и зарубежного опыта создания подобных учреждений, в соответствии с самыми современными технологиями социального ухода.

Площадь здания – 5050 квадратных метров, 3 этажа, 92 комнаты. Все комнаты – двухместные, но возможно и одноместное размещение. Каждая комната оборудована санузлом с душем и адаптирована для тех, кому сложно передвигаться.

Пансионат «Курортный» – один из образцов современной социальной архитектуры для пожилых людей. В здании и на территории организована без-

барьерная среда, каждый этаж имеет свои цветовые акценты для удобства ориентации в пространстве.

Предусмотрены различные виды культурно-досуговой активности, в том числе с привлечением волонтеров.

Проект реализован на средства частных инвесторов, привлечённых инициатором проекта – благотворительным центром «Хэсэд Авраам» при поддержке социального блока Администрации Санкт-Петербурга.

Лариса Голубева
Фото автора

